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SINIRLARI ZORLAYAN MATEMATIK 6. SINIF MEB SENARYOLARINA UYGUN
1. DONEM 1. YAZILI HAZIRLIK SORULARI
1) 7.7.7-7=7~
5-5-5-5-5-5=m°
esitliklerinde A ve M yerine yazilabilecek dogal sayilari bulunuz.
b=l
-5

2) 80 — 23 - (4 + 5) isleminin sonucunu bulunuz.

80—8,(5) = 80"12— = ¥

3) 60 sayisinin dogal sayi ¢arpanlarini yaziniz.
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4) Dért basamakl 7M12 sayisi 3 ile kalansiz bolinebilmektedir.

Buna gore M yerine gelebilecek rakamlari yaziniz.

lq&amlan Jror|am: '3"\..!/\ \La*‘ o\ma’:dur.

14142 +M= 10+8
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5) Ug farkli dogal sayinin, tiim dogal sayi ¢arpanlari kartlara yazilarak agaglara asiliyor. Her bir agaca asilan bu kartlar
disinda fazladan bir sayinin yazili oldugu birer kart daha asilmistir.

Her bir agacta fazla asilan kartlari bularak agaglarin altindaki bogluklara yaziniz.
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Bu etikette yazan sayi, 3 ile kalansiz boliinebildigine gore sayinin son basamagina yazilabilecek ra-
kamlari bulunuz.

S+1+8 = 12+9
B> 0,3,bve? yourlaks i
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7) Asagida kartlarin tGzerine birer dogal sayi yazilmistir.

4 5 S

Bu kartlar yan yana getirilerek 6 ile kalansiz bélinebilen i¢c basamakl bir dogal sayi olusturulacaktir.

Buna gore olusturulan lic basamakl dogal sayi kactir?
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8) Farkl iki manavda ayni 6zellikteki Grtinlerin 1’er kilogram satis fiyatlari agagida verilmigtir.

Can Manav SZM Manav
Uriin Fiyati (TL) Uriin Fiyati (TL)
Elma 32 Elma 25
Armut 45 Armut 49

hCM 2. 'ﬂC/V\ J¢

Ayse Hanim 3 kg elma ve 2 kg armut alarak manava 200 TL uzatmigtir.

Buna gore Ayse Hanim bu alisverisin sonunda en fazla ka¢ TL para ustu alir?

forlo ;js-l-'.:. almab 1 ,F'.\ja—\w vy olm

meyuele
£lmaz= 25 TL
TL 200-165=35 T

poro
sealir

2,25+ 2. LS = 5t9o=165

Armuts LS

9) Dért basamakli 5M24 sayisi hem 10 ile hemde 9 ile kalansiz boliinebilmektedir.

Buna gore M yerine gelebilecek rakami yaziniz.

1o e lLalomsn b'{,\:‘mlo;]mcsi 16N bt ke ‘oarama«'jl », olmbd/.
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10) Zeynep'in 24 tane kitabi vardir. Zeynep bu kitaplarini her bir grupta esit sayida kitap olacak sekilde gruplara
ayiracaktir.

Buna goére Zeynep kitaplarini kag farkh sekilde gruplara ayirabilir?

ZZ,'Bn b%lln,cr: L ador gruloa aguro.\o',];f-

1023, b, 6,8 12,2

11) 120 sayisinin dogal sayi ¢arpanlarini bulunuz.

1120 4. 20 1,2, 4,5, 6 8 10,1215

269 3.15
313‘{1433 10.12 29,2"'.301 1‘10140117.0
5. 2h

12) 12 sayisinin; 32’den biyiik, 97’den kiigiik katlarini yaziniz.

>4, 48 bo, 12, &k, 34

13) 3%+ 6 (12 - 4) isleminin sonucunu bulunuz.

- 429
g1+4.8> S+i815
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14) Asagida lzerinde 3 sayisinin yazili oldugu 10 tane boncuk verilmistir

@006

Bu boncuklar, asagida verilen gubuklardan I. gubuga altindaki tslU ifadenin degerini elde edecek sekilde
yerlestiriimistir. Kalan boncuklar Il ve lll. gubuklara yerlestirildiginde bu iki gubugun altindaki kutulara yazila.
cak Uslu ifadelerin degerleri toplami 36 oluyor.

I. Cubuk II. Cubuk I1l. Gubuk

w
a1

35 32—-

Buna gore kalan boncuklari Il ve lll. gubuklara yerlestirerek altindaki kutulara uislii ifadeleri yaziniz.

sbob - 2°2- 2%
1. Gubub - 3°= 2 3248=% 4
il Culbuk: 32-: 3 ’7

15) Bir ciftlikteki kegilerin ayaklarinin sayisi tavuklarin ayaklarinin sayisina esittir.

Bu ciftlikte 84 tavuk olduguna goére kag¢ tane keci vardir?

8L( -|-a\/uL$ 849—‘: '168 ‘._94L

Veci L “.‘:lquml'r'

L L2 -3 Leo: sog1sl
1684 = 7
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